Ответы: ВПР по физике 8 класс
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«Шуба» из дыма не даёт растениям замерзнуть. Дым тёплый и обладает очень низкой теплопроводностью. При этом он тяжелее воздуха. Поэтому он не да ёт холодному воздуху проникнуть снаружи к растению.
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1) 42000 Дж; 2) ≈ 78 г; 3) в ≈ 1,4 раза
Решение:
1) Количество теплоты, которое напиток отдал льду, найдём по формуле:
Q = сm1(t1 – t2)= 42000 Дж.
2) Запишем уравнение теплового баланса: сm1(t1 – t2) = сm2(t2 – t0) + λm2.
Отсюда m2 = сm1(t1 – t2)/(с(t2 – t0) + λ) ≈ 78 г.
3) До добавления льда в горячий напиток концентрация кофеина в нём была n1 = mк/m1 (где mк – масса кофеина), а после добавления льда концентрация кофеина стала равна n2 = mк/(m1 + m2). Поэтому после добавления льда концентрация кофеина уменьшится в α = (m1 + m2)/m1 = 1 + m2/m1 = 1 + с(t1 – t2)/(с(t2 – t0) + λ) ≈ 1,4 раза.
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Решение: 
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1) KomidgecTBo TeIIOTEL, HOTy4YeHHOE BOTOM: O = cymy(ty — t) = 1050 JIx.

2) CocTaBUM ypaBHEHHE TEIIOBOTO OalaHca BOJIBI U IIHHAPHKA: O = nmiycy(ty — ty).

Otcrona ¢y = Q/(my(ty — ty)) = 250 JIx/(xr-°C). Buano, 4To moiaydeHHas yAelbHas TEIIOEMKOCTH
COBIIAJAeT C YACIBHOH TEIUIOEMKOCTBIO 0J10Ba. T0 eCTh MIIMH/IPHK OTOBSHHBIN.

3) Byzem cuurats, 4T0 KaJIOPUMETp Harpescs 10 TeMIlepaTypsbl BOIBI fy = 22,5 °C.

B »ToM cirywae ypaBHEHIE TEINIOBOTO GalaHca MOXKHO 3alACaTh TaK:

Cathg(ty — ty) + ety — tx) = myen(tr — ty).

Torna s 3HaUCHNA yIeTbHOM TEITOEMKOCTH IIIHHAPHKA MOXKHO IOy IHTE!

Cu = (Camy + cam)(ty — 1)/ (my(ty — 1y)) ~ 253,8 JI/(xr-°C).

Buano, 4To moiydueHHOE 3HaUeHME NPAaKTUIecKH He OTIMTAeTCs OT HaliIeHHOTO paHee. 3HAUHT,
MaTtepuall WIMHIPHUKA OIPEIEIEH IIPABIIBHO.




